

Statement to Abide by Friends of Ouray Via Ferrata, Rules and Regulations

The undersigned, on behalf of the below-named Guide Service, certifies and affirms the following:

That he/she is the authorized representative of the below-named Guide Service and has the full authority for all purposes regarding this Ouray Via Ferrata Permit procedure. That he/she has read and understands the Ouray Via Ferrata Rules and Regulations included with this statement which are available at <u>https://ourayviaferrata.org/rules/</u>.

That the Guide Service and its employees and representatives, shall at all times and in all manners, during the term of the Commercial Guiding Agreement and Permit, abide by all duly adopted Ouray Via Ferrata Rules and Regulations.

Name of Guide Service

Printed Name of Guide Service Authorized Representative

Signature

Date

